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内蒙古自治区新人教版数学二年级上册第二章2.1.2进位加课时练习姓名:________班级:________成绩:________小朋友们，经过一段时间的学习，你们一定进步不少吧，今天就让我们来检验一下！一、选择题(共15题；共30分)1....
内蒙古自治区新人教版数学二年级上册第二章2.1.2进位加课时练习
姓名:________
班级:________
成绩:________
小朋友们，经过一段时间的学习，你们一定进步不少吧，今天就让我们来检验一下！
一、选择题
(共15题；共30分)
1.（2分）
83减去下面哪个数，差是五十多？（）
A
.37
B
.30
C
.50
2.（2分）
比73小28的数是（）.A
.45
B
.19
C
.35
3.（2分）
下面三个“两位数加两位数”算式都有一个数字看不清了，估计得数比50大的是（）。
A
.10+3☆
B
.34+2☆
C
.27+1☆
4.（2分）
估一估，得数最小的桃子是（）.A
.66-60
B
.82-30
C
.66-6
D
.75-8
E
.66-30
F
.57-2
5.（2分）
一个数加上29等于45，这个数是（）。
A
.24
B
.74
C
.16
6.（2分）
(2024一下·盐田期末)
两位数加减两位数，相同数位要对齐，从（）位算起。
A
.个
B
.十
C
.百
7.（2分）
下列错误的是（）
A
.34－8＝21
B
.71－17＝57
C
.45－13＝32
8.（2分）
小明有50元钱，买故事书花了28元，他还剩（）元
A
.22
B
.30
C
.20
9.（2分）
45+58（）
37+66.A
.B
.C
.=
10.（2分）
37+94=
（）。
A
.121
B
.131
C
.141
11.（2分）
差是45的算式是（）。
A
.29+16
B
.83-38
C
.91-37
12.（2分）
一块手帕的边长大约2（）
A
.米
B
.分米
C
.厘米
13.（2分）
下面算式中，得数的十位是7的算式是（）。
A
.91-15
B
.96-28
C
.87-19
14.（2分）
包每只128元，计算器每只150元，下面错误的问题是（）
A
.两样东西一共多少元？
B
.书包比计算器贵多少元？
C
.两样东西相差多少元？
D
.书包比计算器便宜多少元？
15.（2分）
根据线段图，下面错误的算式是（）
A
.200＋（）=400
B
.400－（）=200
C
.400＋200
D
.400－200
二、填空题
(共5题；共8分)
16.（1分）
(2024四下·清城期中)
两个加数的和是850，一个加数是150，另一个加数是________．
17.（2分）
按规律填数：2，5，________，17，________，37，…
18.（1分）
84万－76万=________
19.（2分）
判断正误．
65＋99=65＋100－1．
20.（2分）
155＋256＋45=256+（155+45）只运用了加法结合律。
三、解答题
(共5题；共25分)
21.（5分）
小动物应回哪个家．
22.（5分）
解决问题。
52支
比铅笔多38支
？支
23.（5分）
24.（5分）
写出下面横线上的数量．
蓝鲸是目前人们所知道的动物中体型最大的，它的体长一般在2400～3400厘米之间，体重在150000～200000千克之间．(用米和吨作单位)
25.（5分）
分矿泉水．
参考答案
一、选择题
(共15题；共30分)
1-1、2-1、3-1、4-1、5-1、6-1、7-1、8-1、9-1、10-1、11-1、12-1、13-1、14-1、15-1、二、填空题
(共5题；共8分)
16-1、17-1、18-1、19-1、20-1、三、解答题
(共5题；共25分)
21-1、22-1、23-1、24-1、25-1、
本DOCX文档由 www.zciku.com/中词库网 生成，海量范文文档任你选，，为你的工作锦上添花,祝你一臂之力！
